Nous vous proposons cette trame de courrier que vous pouvez adapter et communiquer 
à vos responsables afin de justifier votre venue lors de la Conférence Mondiale Esri.

Nous restons également à votre disposition pour vous aider dans ces démarches. 
N’hésitez pour cela pas à nous écrire à sandiego@esrifrance.fr  
L’équipe Esri France
À : 

De : 

Objet : UC2019, Conférence Mondiale des utilisateurs Esri

Je souhaite participer à la Conférence Mondiale des utilisateurs Esri qui se déroulera du 08 au 12 juillet 2019
Durant une semaine, en un même lieu, cette conférence offre la possibilité de participer activement à des initiations et perfectionnements, d’assister à des présentations de confrères, du monde entier, partageant leurs expériences et d'obtenir des réponses à des questions techniques spécifiques directement auprès des spécialistes présents.  
La Conférence Mondiale qui réunit plus de 16 000 personnes, de plus de 150 nationalités,  me permettra également de prendre contact avec des utilisateurs et experts SIG travaillant dans le même domaine que le nôtre et sur nos problématiques. 

De nombreux professionnels francophones des principaux secteurs d'activité seront présents à la Conférence Mondiale des utilisateurs, notamment des collectivités territoriales, des entreprises œuvrant dans une grande variété de domaines, des organisations gouvernementales et des organismes à but non lucratif. Cette multitude d'opportunités d'échanges avec d'autres utilisateurs est essentielle pour découvrir de nombreuses autres expériences concrètes dans la mise en place et l’exploitation d’un SIG et les bonnes pratiques dont nous pourrions nous inspirer. 
De plus les experts d’Esri seront tous réunis, il sera aisé pour moi de voir avec eux des points très précis et de bénéficier de leur expertise dans le cadre de nos projets.

Plus de 300 partenaires solutions métiers, seront eux aussi présent, cela sera aussi l’occasion pour moi de découvrir des solutions, utilisant la technologie que nous avons choisi, afin de répondre à nos besoins métiers spécifiques


Je souhaite aussi profiter de ma participation pour exposer une de nos réalisations dans le cadre de la Map Gallery :
· c’est un moyen encore plus efficace de partager notre expérience avec nos pairs et en tirer tous les enseignements qui pourraient nous être utiles
· c’est un accélérateur permettant dans un laps de temps très court d’établir de nombreux contacts fructueux
· c’est une occasion de valoriser et faire reconnaitre notre travail 

Cette année revêt une importance particulière à mes yeux en termes de suivi des améliorations de la technologie géospatiale en raison d'évolutions rapides dans ce secteur. Les systèmes d'information géographique sont de plus en plus puissants et accessibles, et je souhaite profiter de cette occasion pour voir comment nous pouvons tirer profit de ses fonctions pour optimiser l'utilisation de nos ressources.


De plus nous pourrions tirer bénéfice des partages d’expériences avec mes  homologues dans le cadre de nos projets en cours :


1)       [Entrez des projets actuels pouvant bénéficier de votre participation à conférence mondiale.]
2)        
3)        


En cas de participation, je transmettrai un compte rendu de la conférence comprenant un ensemble d'actions recommandées pour nos activités de SIG à venir. Je serai également ravi(e) de partager toute information pertinente avec mes collègues et les autres services concernés. 
Enfin, et afin de me  permettre de participer aisément à cet évènement de référence dans le domaine des SIG, Esri France nous propose un pack complet incluant :

· Inscription à la conférence

· Rencontre avec mes homologues

· Ateliers pratiques

· Vols aller-retour entre Paris et San Diego

· Hébergement durant la semaine

Pack qui nous est proposé au tarif de 4.350 euros Hors taxes.

OU : Pack qui nous en proposé moyennant un forfait de 12 crédits de services déduis des XX crédits de services que nous avons souscrit auprès d’Esri en accompagnement de notre ELA et qui arrivent à échéance le …/…. / 201..

Dans l'attente d'une réponse de votre part, je vous remercie de l'attention que vous porterez à cette demande.


Cordialement,

[Nom]
[Poste et coordonnées]
